
Gebruiksaanwijzing

Draadloos luidsprekersysteem

Modelnr. SC-TMAX5

TQBJ2240

Dank u voor de aankoop van dit product. 

Gelieve deze gebruiksaanwijzing aandachtig door te lezen voor een optimale prestatie en een veilig gebruik van het 
systeem.

Bewaar deze gebruiksaanwijzing.

EG
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Uw systeem en de illustraties kunnen er anders uit zien.

De symbolen op dit product (inclusief de accessoires) 
geven het volgende weer:

Wisselstroom
Gelijkstroom
Apparatuur conform klasse II (de constructie van 
het product is dubbel geïsoleerd.)

AAN

Stand-by
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Veiligheidsmaatregelen

WAARSCHUWING!
Apparaat
• Beperk het risico van brand, elektrische schokken of 

beschadiging van het product,
– Stel dit apparaat niet bloot aan regen, vocht, druppels 

of spetters.
– Plaats geen voorwerpen waarin een vloeistof zit 

bovenop het apparaat plaatsen.
– Gebruik de aanbevolen accessoires.
– Verwijder niet de afdekking.
– Probeer nooit zelf reparaties aan het apparaat uit te 

voeren. Laat onderhoud over aan erkend 
onderhoudspersoneel.

– Zorg ervoor dat er geen metalen voorwerpen in het 
apparaat terechtkomen.

– Zet geen zware voorwerpen op dit apparaat.

Netsnoer
• Beperk het risico van brand, elektrische schokken of 

beschadiging van het product,
– Zorg ervoor dat de spanning van de 

stroomvoorziening overeenkomt met de spanning die 
op deze unit is afgedrukt.

– Steek de polen van de stekker geheel in het 
stopcontact.

– Trek niet aan het snoer, buig het niet te sterk en zet er 
geen zware voorwerpen op.

– Pak de stekker nooit met natte handen vast.
– Houd de stekker vast wanneer u deze uit het 

stopcontact trekt.
– Gebruik niet een beschadigde stekker of een 

beschadigd stopcontact.
• De stekker voor het stopcontact is het apparaat om de 

verbinding te verbreken. Installeer dit apparaat zo, dat 
de stekker voor het stopcontact onmiddellijk uit het 
stopcontact getrokken kan worden.

Draadloos opladen
• Zorg ervoor dat uw smartphone voor Qi geschikt is. Het 

opladen van een smartphone die niet voor Qi geschikt 
is, kan oververhitting en breuk van de smartphone tot 
gevolg hebben.

• Laad een smartphone alleen maar op volgens de 
gespecificeerde procedures.

• Als u een elektronisch apparaat draagt, zoals een 
geïmplanteerde pacemaker of een geïmplanteerde 
cardioverter-defibrillator, moet u contact opnemen met 
een arts voordat u dit product gebruikt. Radiogolven van 
dit apparaat kunnen de werking van elektronische 
medische apparatuur nadelig beïnvloeden.

• Verwijder het hoesje van de smartphone voordat u de 
telefoon op het gebied voor draadloos opladen legt.

• Bedek het apparaat niet met of wikkel het niet in een 
deken of ander beddengoed tijdens het laden.

• Leg geen metalen voorwerpen, zoals stickers, banden 
of clips die metaal bevatten, tussen het oppervlak van 
het oplaadgebied en de smartphone.
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VOORZICHTIG!
Apparaat
• Beperk het risico van brand, elektrische schokken of 

beschadiging van het product,
– Zorg voor een goede ventilatie: plaats en gebruik dit 

apparaat niet in een boekenkast, een ingebouwde 
kast of een andere gesloten ruimte.

– Zorg dat de ventilatie-openingen van het apparaat niet 
geblokkeerd worden door kranten, tafelkleedjes, 
gordijnen, of iets dergelijks.

– Zet geen open vuur, zoals brandende kaarsen, op het 
apparaat.

• Dit apparaat is bestemd voor gebruik in een gematigd 
klimaat.

• Tijdens het gebruik is dit apparaat vatbaar voor 
radiostoring veroorzaakt door een mobiele telefoon. 
Wanneer dergelijke storing optreedt, moet u dit 
apparaat en de mobiele telefoon verder van elkaar 
vandaan gebruiken.

• Plaats het apparaat op een horizontale ondergrond 
waar het niet wordt blootgesteld aan direct zonlicht, 
hoge temperaturen, sterke vochtigheid of sterke 
trillingen.

• Dit systeem zou warm kunnen worden bij langdurig 
gebruik. Dat is normaal. U hoeft zich hierover geen 
zorgen te maken.

• Als tijdens het gebruik iets abnormaals zoals rook, 
ongewone geur en geluid of extreme warmte wordt 
waargenomen of als het product is gevallen, nat 
geworden of beschadigd, dan moet de stekker van het 
product direct uit het stopcontact worden gehaald en 
met de servicedienst contact worden opgenomen.

• Afhankelijk van de gebruiksomstandigheden of de 
omgeving kan er verkleuring optreden.

Draadloos opladen
• Houd bij gebruik dit apparaat zover mogelijk verwijderd 

van vaste telefoons, televisies, radio's en dergelijk 
apparaten. Deze apparaten kunnen anders nadelig 
worden beïnvloed.

• Als een smartphone wordt gebruikt voor een 
telefoongesprek of andere communicatie terwijl het door 
dit apparaat wordt opgeladen, kan dit een slechte 
ontvangst tot gevolg hebben.

• Leg geen kaarten met magneetstrippen of soortgelijke 
voorwerpen in de buurt van dit apparaat. De 
magnetische gegevens kunnen worden verwijderd.

• Zet geen gemagnetiseerde voorwerpen in de buurt van 
dit apparaat. Een sterk magnetisch veld in de buurt van 
het product kan een storing veroorzaken.

• Leg geen RFID-/NFC-kaarten of soortgelijke 
voorwerpen in de buurt van dit apparaat. De kaart kan 
beschadigd raken.

• Er kan maar één voor Qi geschikte smartphone 
tegelijkertijd worden opgeladen.

• Houd tijdens het opladen van een smartphone alle 
andere apparaten die draadloos kunnen worden 
opgeladen, tenminste 30 cm verwijderd. Anders wordt 
de smartphone wellicht niet goed gedetecteerd en kan 
deze niet worden opgeladen.

• Wees voorzichtig bij het opladen van de smartphone.
– Leg geen andere apparaten met een draadloze 

oplaadfunctie dan een smartphone op het gebied voor 
draadloos opladen.

– Raak het gebied voor draadloos opladen en het 
contactgebied van de smartphone tijdens het laden of 
onmiddellijk daarna niet aan. Het oppervlak kan heet 
worden.

Conformiteitsverklaring (DoC)
"Panasonic Corporation" verklaart hierbij dat dit product 
conform de essentiële eisen en andere relevante 
bepalingen van Richtlijn 2014/53/EU is.

Klanten kunnen een kopie van de originele DoC voor 
onze RE-producten downloaden vanaf onze DoC-server:
http://www.ptc.panasonic.eu
Neem contact op met de bevoegde vertegenwoordiger:
Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing 
Centre, Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Duitsland

Type draadloos Frequentieband Maximum stroom 
(dBm e.i.r.p.)

Bluetooth® 2402 – 2480 MHz 10 dBm

Verwijdering van oude apparatuur
Alleen voor de Europese Unie en landen met 
recyclingsystemen

Deze symbolen op de producten, verpakking 
en/of begeleidende documenten betekenen 
dat gebruikte elektrische en elektronische 
producten niet met gewoon huishoudelijk 
afval mogen worden gemend.
Voor een correcte behandeling, terugwinning 
en recycling van oude producten moeten zij 
naar de betreffende verzamelpunten worden 
gebracht in overeenstemming met uw 
nationale wetgeving.
Door ze correct te verwijderen draagt u uw 
steentje bij tot het beschermen van 
waardevolle middelen en tot de preventie van 
potentieel negatieve effecten op de 
gezondheid van de mens en op het milieu.
Voor meer informatie over inzamelen en 
recycleren, gelieve contact op te nemen met 
uw plaatselijke gemeente.
Voor een niet-correcte verwijdering van dit 
afval kunnen boetes opgelegd worden in 
overeenstemming met de nationale 
wetgeving.

Meegeleverde accessoires
Gelieve te controleren of de volgende accessoires zijn 
meegeleverd.

 1 Netsnoer

Onderhoud
Haal de stekker van het netsnoer uit het stopcontact 
vóór de uitvoering van onderhoud. Reinig het 
systeem met een zachte, droge doek.
• Maak de buitenpanelen nooit schoon met alcolhol, 

verfverdunner of wasbenzine.
• Lees voordat u een chemisch behandelde doek 

gebruikt, de gebruiksaanwijzing ervan zorgvuldig door.
• Als het gebied voor draadloos opladen stoffig is, maak 

het dan schoon met een zachte doek die licht met water 
is bevochtigd.
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Verplaatsen van het apparaat
Voorbereiding
Maak alle aangesloten apparaten en kabels los van het 
apparaat.

Opstelling
U kunt dit systeem verticaal of horizontaal plaatsen.

Verticale plaatsing Horizontale plaatsing

Opmerking:

VOORZICHTIG!

• Laat een afstand van ten minste 10 cm vrij tussen het 
apparaat en andere voorwerpen om een goede ventilatie te 
verzekeren.

• Deze luidsprekers zijn niet voorzien van een magnetische 
afscherming. Zet de luidsprekers niet vlakbij PC’s of andere 
apparatuur die makkelijk beïnvloed wordt door magnetisme.

• Als het apparaat horizontaal is geplaatst, kan de draadloze 
oplaadfunctie niet worden gebruikt.

• Wanneer u gedurende een lange periode op hoge niveaus 
afspeelt, kan dit de luidsprekers beschadigen en de 
levensduur van de luidsprekers bekorten.

• Voorkom beschadiging door het volume te verminderen:
– Wanneer het geluid vervormd is.
– Wanneer u de geluidskwaliteit afstelt.

Stroombronnen
De unit kan worden ingeschakeld door de voedingsbron 
te gebruiken. Als de voedingsbron niet beschikbaar is, 
kan een externe mobiele oplader worden gebruikt.

Het stopcontact gebruiken
Sluit het netsnoer aan.

Stroom besparen
Het systeem verbruikt in de stand Stand-by een geringe 
hoeveelheid stroom. Haal de stekker uit het stopcontact, 
als u het systeem niet gebruikt.
Sommige instellingen zullen verloren gaan, als u het 
systeem afsluit. U moet deze opnieuw instellen.
Opmerking:
• Gebruik geen andere netsnoeren dan de geleverde.
• Houd de unit vast als u de stekker uit het stopcontact haalt 

of erin steekt om te voorkomen dat de unit valt.

• Door een onjuiste behandeling of verplaatsing zou 
het apparaat kunnen vallen, enz. waardoor er 
schade en/of persoonlijk letsel kan ontstaan.

• Plaats het apparaat niet op en tafel of een ander 
verhoogd oppervlak.

• Laat kinderen niet op het apparaat klimmen.
• Wees voorzichtig met baby's of kinderen in de 

buurt.

(Plaats de zijde met de 
rubberen voet aan de 
onderzijde.)

In het 
stopcontact
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Gebruik van een externe mobiele 
oplader
Sluit de externe mobiele oplader (niet bijgeleverd) aan op 
de micro USB-poort aan de achterzijde van het apparaat.
Houd het apparaat vast bij het aansluiten of loskoppelen 
van de externe mobiele oplader.

Laat de mobiele oplader niet aan de USB kabel hangen, 
er kan schade aan de USB kabel of de USB-aansluiting 
optreden.

Opmerking:
• Als het apparaat zowel op een stopcontact als een externe 

mobiele oplader is aangesloten, wordt de stroom via het 
stopcontact geleverd.

• Als de stroomvoorziening wordt verbroken, schakelt het 
apparaat naar de stand mobiele oplader en vice versa.

• Als de mobiele oplader als stroombron wordt gebruikt, is het 
draadloos opladen uitgeschakeld.

• Het geluidsvermogen is relatief zachter als de mobiele 
oplader als stroombron wordt gebruikt.

• De mobiele oplader kan niet worden opgeladen als deze op 
het apparaat is aangesloten.

• Gebruik geen mobiele oplader die niet aan de 
veiligheidsnormen voldoet.

• Gebruik geen uitgangsvermogen van de mobiele oplader 
lager dan 2 A en 5 V.

• Gebruik geen beschadigde mobiele oplader. Dit kan brand, 
elektrische schokken of beschadiging van het product 
veroorzaken.

USB-kabel (niet 
bijgeleverd)

Externe 
mobiele 
oplader (niet 
bijgeleverd)
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Overzicht van de bedieningsfuncties

A Gebied voor draadloos opladen (~9)

B CHARGE-indicator

C D.BASS-indicator

D Het basgeluid verbeteren (~8)

E Stand-by/Aan-schakelaar [1]
Indrukken om het apparaat aan of uit te schakelen. In 
de modus Stand-by verbruikt het apparaat nog een 
geringe hoeveelheid stroom.

F Basis weergaveregeling (~8)

G Kies DEMO-weergave

Houd  langer dan 2 seconden ingedrukt. De 
ingebouwde demonstratiesong wordt afgespeeld. 

H Pas het volumeniveau aan
De D.BASS-indicator knippert 2 maal als het volume 
op het maximum of minimum is ingesteld.

I Kies de audiobron
Druk hier herhaaldelijk op om de bron te kiezen:

Houd de toets ingedrukt totdat de Bluetooth®-indicator 
knippert, om met de Bluetooth®-koppeling te starten.

J Bluetooth®-indicator

K AUX-indicator

L USB-indicator

M Lichteffecten kiezen (~8)

N USB-poort ( ) (~7)

O AUX IN-aansluiting (~10)

P Micro USB-poort (~5)

AUX DC IN
5 V 2 A

ILLUMINATION
CHARGE USB AUX

Aanduiding van 
het midden van 
het oplaadgebied 
(~9)

USB AUX BLUETOOTH
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De media voorbereiden

USB
U kunt MP3-nummers afspelen die op een USB-apparaat 
zijn opgeslagen.

Voorbereiding
Voordat u een USB-apparaat op het systeem aansluit, 
moet u ervoor zorgen dat u een back-up van de data 
maakt.

1 Verminder het volume en sluit het USB-apparaat 
aan op de USB-poort.
Houd het apparaat vast bij het aansluiten of 
loskoppelen van het USB-apparaat.

2 Druk herhaaldelijk op [SELECT/-  PAIRING] 
totdat de USB-indicator gaat branden.
De USB-indicator knippert terwijl het systeem het 
USB-apparaat leest.
De indicator gaat branden als het USB-apparaat is 
aangesloten.

Opmerking:
• Gebruik geen USB-verlengkabel. Het systeem kan geen 

USB-apparaten herkennen die via een kabel aangesloten 
zijn.

• De USB-poort kan niet voor het opladen van apparaten 
worden gebruikt.

• Dit systeem garandeert niet dat verbinding met alle 
USB-apparaten tot stand wordt gebracht.

• Dit systeem ondersteunt USB 2.0 Full-speed.
• Dit systeem kan USB-apparaten van tot wel 32 GB 

ondersteunen.
• Alleen het FAT 12/16/32-bestandssysteem wordt 

ondersteund
• Bestanden zijn gedefinieerd als tracks en mappen zijn 

gedefinieerd als albums.
• Tracks moet de extensie ".mp3" of ".MP3" hebben.
• Tracks worden niet noodzakelijkerwijs afgespeeld in de 

volgorde waarin u ze hebt opgenomen.
• Sommige bestanden kunnen niet werken door de grootte 

van de sector.
• Dit systeem geeft toegang tot maximaal:

– 800 albums (inbegrepen bovenste map)
– 8000 tracks
– 999 tracks per album

Bluetooth®

U kunt draadloos een geluidsapparaat aansluiten en 
afspelen met behulp van Bluetooth®.

Voorbereiding
• Zet het apparaat aan.
• Schakel over naar de Bluetooth®-functie van het 

apparaat en zet het apparaat vlakbij het systeem.
• Lees de bedieningsinstructies van het apparaat voor 

meer gedetailleerde informatie.

█ Een apparaat koppelen

1 Houd [SELECT/-  PAIRING] ingedrukt totdat de 
Bluetooth®-indicator begint te knipperen.

2 Kies "SC-TMAX5" uit het Bluetooth®-menu van het 
apparaat.
Als gevraagd wordt naar een pincode, voert u "0000" 
of "1234" in.
Het apparaat wordt automatisch met dit systeem 
verbonden nadat het koppelen aan een passend 
apparaat voltooid is.
Het MAC-adres (voorbeeld: 6C:5A:B5:B3:1D:0F) kan 
worden weergegeven voordat "SC-TMAX5" verschijnt.
Zodra het Bluetooth®-apparaat is verbonden, stopt de 
Bluetooth® indicator met knipperen en begint te 
branden.

Opmerking:
• U kunt maximaal 8 apparaten aan dit systeem koppelen. Als 

het 9e apparaat wordt gekoppeld, wordt het eerste 
gekoppelde apparaat in de lijst verwijderd.

• Als de productnaam niet in het Bluetooth®-menu van het 
apparaat wordt weergegeven, moet u tijdens het 
koppelingsproces de Bluetooth®-functie van het apparaat 
herhaaldelijk uit- en vervolgens weer inschakelen, 
afhankelijk van de zoekfunctionaliteit van het 
Bluetooth®-apparaat en de omgeving.

█ Verbinding tot stand brengen met een 
gekoppeld apparaat

1 Druk herhaaldelijk op [SELECT/-  PAIRING], 
totdat de Bluetooth®-indicator begint te knipperen.

2 Kies "SC-TMAX5" uit het Bluetooth®-menu van het 
apparaat.
De Bluetooth®-indicator stopt met knipperen en blijft 
branden.

3 Start weergave op het apparaat.

Opmerking:
• Een apparaat moet gekoppeld aan een passend apparaat 

zijn om aangesloten te worden.
• Als Bluetooth® is geselecteerd als de bron, zal dit systeem 

automatisch bij het inschakelen proberen de verbinding met 
het laatst aangesloten apparaat tot stand te brengen. (De 
Bluetooth®-indicator knippert tijdens dit proces.)

█ Multi Connect
Dit systeem ondersteunt Multi Connect dat met max. 3 
apparaten gelijktijdig verbinding kan maken.

Schakelen tussen de aangesloten apparaten
Terwijl een van de aangesloten apparaten bezig is met 
afspelen, kunt u eenvoudig naar een ander aangesloten 
apparaat schakelen door simpelweg op dat apparaat te 
beginnen met afspelen. Het afspelen op het vorige 
apparaat wordt automatisch gepauzeerd.
Opmerking:
Het kan zijn dat deze functie voor sommige apps of apparaten 
niet werkt (afhankelijk van de specificaties van de app of het 
apparaat).

█ De aansluiting van een apparaat verbreken
Verbreek de verbinding met het Bluetooth®-apparaat 
vanuit het Bluetooth®-menu van het apparaat.
Opmerking:
De aansluiting van een apparaat wordt verbroken, als u:
– Kies een andere bron.
– Verplaats het apparaat buiten het maximale bereik.
– Schakel de Bluetooth®-transmissie van het apparaat uit.
– Het systeem of het apparaat uitschakelt.
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Media-weergave
U kunt van MP3-nummers in het USB-apparaat genieten 
en de inhoud in het Bluetooth®-apparaat regelen.

Afspelen Druk op .
Pauzeren Druk op .

Indrukken als u met afspelen door wilt 
gaan.

Overslaan Druk op [2/3] of [5/6].
Zoeken Houd [2/3] of [5/6] 

ingedrukt.

Opmerking:
• Afhankelijk van het Bluetooth®-apparaat zullen sommige 

bedieningsfuncties misschien niet werken.
• U kunt de unit met gebruik van de "Panasonic MAX 

Juke"-app besturen (~rechts).

Geluidseffecten
Het D.Bass-effect wordt standaard ingeschakeld.

Druk op [D.BASS] om de functie in of uit te schakelen.
De D.BASS-indicator licht op als de functie wordt 
ingeschakeld.
Opmerking:
U kunt de instelling D.BASS met gebruik van de "Panasonic 
MAX Juke"-app wijzigen (~rechts).

Verlichting
U kunt de lichteffecten op het systeem wijzigen.

Druk herhaaldelijk op [ILLUMINATION] om het 
gewenste lichteffect te kiezen.
Opmerking:
U kunt meer verlichtingspatronen met gebruik van de 
"Panasonic MAX Juke"-app kiezen (~rechts).

Gebruik van de "Panasonic 
MAX Juke"-app
U kunt de gratis app "Panasonic MAX Juke" op Google 
Play™ of App Store® downloaden en installeren voor 
extra functies, zoals jukebox-verzoek, afstandsbediening, 
geluidsregeling, DJ-verlichting en instellingen hoofdunit 
enz.
Voor meer informatie over de app zie de volgende site.
http://av.jpn.support.panasonic.com/support/global/
cs/audio/app/
(Deze site is alleen in het Engels.)

: Google Play™ : App Store®

█ Afstandsbediening
U kunt de unit met gebruik van de app besturen.
• Aan-uitschakelaar stand-by
• Audiobron
• Afspeelfunctie
• Volumeregelaar
• Onderdrukken

█ Geluidsregeling
U kunt de geluidsfuncties van het systeem met gebruik 
van de app wijzigen.
• Handmatig EQ (Manual EQ)
• Voorinstelling EQ (Preset EQ)
• D.Bass

█ DJ-verlichting
U kunt de lichteffecten van het systeem met gebruik van 
de app wijzigen.
• Verlichting aan/uit
• Aangepaste kleur
• Instelling patroon

█ Unitinstellingen
U kunt met gebruik van de app de systeeminstellingen 
configureren en de systeemversie bekijken.
• Stroom automatisch uit
• Bluetooth®-Stand-by
• AUX-ingangsniveau
• Systeemversie
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Draadloos opladen
U kunt een voor Qi geschikte smartphone opladen door 
de telefoon op het gebied voor draadloos opladen te 
leggen.

De Qi en het Qi-logo zijn 
handelsmerken van het 
Wireless Power Consortium.

Voorbereiding
• Zet het apparaat aan.
• Lees de gebruiksaanwijzing van de smartphone voor 

meer informatie.

1 Plaats de smartphone met draadloze 
oplaadfunctie op de aanduiding .
Schuif de voor Qi geschikte smartphone heen en weer 
en naar links en naar rechts totdat de 
CHARGE-indicator gaat branden.

2 Verwijder de smartphone van het gebied voor 
draadloos opladen zodra deze volledig is 
opgeladen.

Opmerking:
• Het opladen zal niet beginnen als u de smartphone op het 

oplaadpaneel legt terwijl de unit in de stand-bystand staat.
• Laad maar één smartphone tegelijk op.
• Het opladen stopt als u de smartphone tijdens het opladen 

verschuift.
• Als het batterijniveau van de smartphone te laag is, zal het 

opladen wellicht niet beginnen.
• Bel niet tijdens het opladen van de smartphone of 

beantwoord geen oproepen, omdat het geluid vervormd kan 
zijn.

• Verwijder het hoesje van de smartphone voordat u de 
telefoon op het gebied voor draadloos opladen legt.

• Schakel voordat de smartphone wordt opgeladen de 
trilstand uit, om te voorkomen dat deze valt. Het opladen kan 
stoppen als de intensiteit van de trillingen te sterk is.

• Plaats de smartphone in het midden van het gebied voor 
draadloos opladen, zodat deze niet kan vallen. Het afspelen 
van luide muziek kan vibraties van de unit tot gevolg 
hebben.

• Laad geen smartphone op die groter is dan het 
oplaadgebied.

• De smartphone en het oppervlak van het oplaadgebied 
kunnen na langdurig opladen warm worden.

• Vermijd dat de smartphone buiten het bereik van de 
bedrijfstemperatuur wordt opgeladen, zodat schade wordt 
voorkomen.

• Vermijd locaties met extreem hoge of lage temperaturen of 
een hoge vochtigheid. Gebruik het product op een plaats 
met een omgevingstemperatuur van 10°C - 35°C en een 
luchtvochtigheid van 35% - 80%. Als door onderzoek is 
bepaald dat het product een storing heeft als gevolg van het 
gebruik in een omgeving met extreme temperaturen of hoge 
vochtigheid, dan zal de storing niet door de garantie zijn 
gedekt en wordt het product niet gerepareerd.

• Als er fouten optreden, moet de smartphone worden 
verwijderd en een paar seconden worden gewacht voordat 
deze opnieuw opgeladen wordt.

• Als de mobiele oplader als stroombron wordt gebruikt, is het 
draadloos opladen uitgeschakeld.

• Als het gebied voor draadloos opladen stoffig is, maak het 
dan schoon met een zachte doek die licht met water is 
bevochtigd.

• Het gebied voor draadloos opladen is een trillingsdempend 
zacht paneel. Het oppervlak wordt iets ingedrukt als u erop 
drukt.

CHARGE-indicator Status
Uit • Het opladen is voltooid.

• De smartphone wordt niet 
door dit apparaat herkend.

Gaat branden Een smartphone wordt 
opgeladen.

Knippert snel
(met intervallen van 
0,25 sec.)

Er is een laadfout 
opgetreden of er is een 
storing.

Knippert langzaam
(met intervallen van 
één sec.)

De temperatuur van een 
voor Qi geschikte 
smartphone is te hoog of te 
laag.
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Extern muziekapparaat
U kunt muziek van een extern muziekapparaat afspelen.

Voorbereiding
• Schakel de equalizer (indien aanwezig) van het externe 

muziekapparaat uit om geluidsvervorming te 
voorkomen.

• Verlaag het volume van de unit en het externe 
muziekapparaat voordat u het externe muziekapparaat 
aansluit of loskoppelt.

1 Sluit het externe muziekapparaat aan.
Houd het apparaat vast bij het aansluiten of 
loskoppelen van het apparaat.
Stekkertype: Ø 3,5 mm stereo (niet bijgeleverd)

2 Druk herhaaldelijk op [SELECT/-  PAIRING] 
totdat de AUX-indicator gaat branden.

3 Speel het externe muziekapparaat af.

Het invoerniveau veranderen
Houd [D.BASS] en [ILLUMINATION] ten minste 
4 seconden ingedrukt om het ingangsniveau te 
kiezen.
Hoog: De AUX-indicator knippert 2 maal.
Normaal (standaard): De AUX-indicator knippert 5 maal
Opmerking:
• Lees de gebruiksaanwijzing van het externe 

muziekapparaat voor meer informatie.
• Componenten en snoeren wordt afzonderlijk verkocht.
• U kunt de unit met gebruik van de "Panasonic MAX 

Juke"-app besturen (~8).

Overige

Stroom automatisch uit
Deze functie schakelt het apparaat automatisch in de 
stand-bystand als er geen geluid is en het apparaat 
ongeveer 20 minuten niet is gebruikt.

Houd [D.BASS] en [2/3] ten minste 4 seconden 
ingedrukt.
Aan (bij verstek): De D.BASS-indicator knippert 2 maal.
Uit: De D.BASS-indicator knippert 5 maal
Opmerking:
• Als deze functie de unit naar stand-bystand schakelt terwijl 

een smartphone wordt opgeladen, dan zal het opladen 
doorgaan totdat de smartphone volledig is opgeladen.

• U kunt de instellingen met gebruik van de "Panasonic MAX 
Juke"-app wijzigen (~8).

Bluetooth®-Stand-by
Deze functie schakelt het systeem automatisch in 
wanneer u een Bluetooth®-verbinding tot stand brengt 
vanaf een gekoppeld apparaat.

1 Druk herhaaldelijk op [SELECT/-  PAIRING] om 
de modus Bluetooth® te kiezen.

2 Houd [SELECT/-  PAIRING] en [ILLUMINATION] 
ten minste 4 seconden ingedrukt.
Aan: De Bluetooth®-indicator knippert 2 maal.
Uit: De Bluetooth®-indicator knippert 5 maal.

Opmerking:
• Bij sommige apparaten kan de reactietijd langer zijn. Als u 

verbonden was met een Bluetooth®-apparaat voordat u dat 
systeem uitgeschakelde, moet u minimaal 5 seconden 
wachten voordat u met uw Bluetooth®-apparaat verbinding 
kunt maken met dit systeem.

• U kunt de instellingen met gebruik van de "Panasonic MAX 
Juke"-app wijzigen (~8).

Demo-weergave
Het apparaat zal de ingebouwde demonstratiesong één 
minuut lang afspelen.

Software-update
Af en toe zal Panasonic een software-update uitbrengen 
voor deze unit, waardoor functies worden toegevoegd of 
de werking wordt verbeterd. Deze updates zijn gratis 
beschikbaar. Voor meer details zie de volgende website.
http://panasonic.jp/support/global/cs/
(Deze site is alleen in het Engels.)

Houd  langer dan 2 seconden ingedrukt.
De demonstratiesong wordt afgespeeld.
Druk opnieuw op de knop als u wilt annuleren.

AUXDC IN
5 V 2 A

Audiokabel (niet 
bijgeleverd)

Achteraanzicht
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Referenties

Over Bluetooth®

Panasonic is niet verantwoordelijk voor mogelijke 
beschadiging van data en/of informatie tijdens een 
draadloze transmissie.

Frequentieband
• Dit systeem maakt gebruik van de frequentieband van 

2,4 GHz.

Certificatie
• Dit systeem voldoet aan frequentiebeperkingen en heeft 

certificatie gekregen op basis van wetten die te maken 
hebben met frequentie. Om die reden is een draadloze 
machtiginglesbrief niet nodig.

• In sommige landen zijn de handelingen die hieronder 
beschreven worden, op grond van de wet strafbaar:
– De eenheid uit elkaar nemen of wijzigen.
– Specificatie-aanduidingen verwijderen.

Gebruiksbeperkingen
• Draadloze transmissie en/of gebruik bij alle met 

Bluetooth® uitgeruste apparaten is niet gegarandeerd.
• Alle apparaten moeten voldoen aan standaards die 

ingesteld werden door Bluetooth SIG, Inc.
• Afhankelijk van de specificaties en instellingen van een 

apparaat, kan deze zich niet verbinden of sommige 
operaties kunnen anders zijn.

• Dit systeem ondersteunt de veiligingsfuncties van 
Bluetooth®. Maar afhankelijk van de werkomgeving 
en/of instellingen, is deze beveiliging mogelijk niet 
voldoende. Draag data voorzichtig draadloos aan dit 
systeem over.

• Dit systeem kan geen data overzenden naar een 
Bluetooth®-apparaat.

Gebruiksbereik
• Gebruik dit apparaat tot een maximaal bereik van 10 

meter.
• Het bereik kan verminderen afhankelijk van de 

omgeving, obstakels of interferentie.

Interferentie van andere apparaten
• Dit systeem zal misschien niet goed functioneren en er 

kunnen problemen zoals ruis en onderbrekingen in het 
geluid ontstaan als gevolg van interferentie van 
geluidsgolven, als deze unit te dicht staat op andere 
Bluetooth®-apparaten of apparaten die de 2,4 GHz-band 
gebruiken.

• Dit systeem zal misschien niet goed functioneren als de 
radiogolven van een zender, enz., in de buurt te krachtig 
zijn.

Gebruik waarvoor dit bedoeld is
• Dit systeem is alleen voor normaal, algemeen gebruik.
• Gebruik dit systeem niet vlakbij apparatuur of in een 

omgeving die gevoelig is voor interferentie door een 
radiofrequentie (voorbeeld: luchthavens, ziekenhuizen, 
laboratoria, et cetera).

Licenties

Het Bluetooth® woordmerk en logo's zijn gedeponeerde 
handelsmerken die het bezit zijn van Bluetooth SIG, Inc. 
en ieder gebruik van dergelijke merken door Panasonic 
Corporation vindt plaats onder licentie. Andere 
handelsmerken en handelsnamen zijn die van de 
respectievelijke eigenaren.
Android en Google Play zijn handelsmerken van Google 
LLC.
App Store is een dienstmerk van Apple Inc., 
geregistreerd in de VS en in andere landen.
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Verhelpen van storingen
Raadpleeg de onderstaande tips voordat u beroep doet op 
een servicecentrum. Vraag uw handelaar om advies, als u 
twijfels hebt over de controlepunten of als u het probleem niet 
kunt verhelpen.

█ Algemene storingen
Het apparaat werkt niet.
• De veiligheidsapparaat is geactiveerd. Ga als volgt te werk:

1.Druk op [1] op het apparaat zodat het apparaat 
overschakelt op de stand Stand-by. Als de unit niet naar 
de stand-bystand overschakelt, haalt u de stekker van het 
netsnoer uit het stopcontact en steekt het er dan opnieuw 
in.

2.Druk op [1] om het apparaat in te schakelen. Als het 
probleem aanhoudt, vraag dan advies aan uw leverancier.

Geluid wordt vervormd of er is geen geluid.
• Pas het volume van het systeem aan.
• Schakel het systeem uit, stel de oorzaak vast en verhelp 

deze en schakel dan het systeem weer in. Het kan 
eventueel veroorzaakt worden door overbelasting van de 
luidsprekers door excessief volume of vermogen, en als het 
systeem wordt gebruikt in een warme omgeving.

Het is mogelijk dat tijdens de weergave een zoemgeluid te 
horen is.
• Er bevindt zich een netsnoer of een fluorescerend licht in de 

buurt van de kabels. Houd andere apparaten en kabels uit 
de buurt van dit systeem.

Het geluidsniveau vermindert.
• Het beveiligingscircuit is geactiveerd, doordat de uitgang 

continu met een hoog volume wordt gebruikt. Dit gebeurt om 
het systeem te beveiligen en de geluidskwaliteit te 
behouden.

█ Draadloos opladen
Kan niet opladen (CHARGE-indicator gaat niet branden).
• De unit gebruikt de voeding van een externe mobiele 

oplader. Sluit de unit aan op het stopcontact.
• Het opladen van de voor Qi geschikte smartphone is gereed 

of bijna gereed. Het opladen is al gereed. U kunt de 
smartphone verwijderen en gebruiken.

• De unit staat in de stand-bystand. Druk op [1] om de unit in 
te schakelen en leg de smartphone op het gebied voor 
draadloos opladen.

• De smartphone is niet geschikt voor Qi. Plaats alleen een 
voor Qi geschikte smartphone.

• De smartphone wordt niet juist herkend. Schuif de 
smartphone heen en weer en van links naar rechts totdat 
deze op een positie ligt waar de CHARGE-indicator gaat 
branden.

• Er is tussen het gebied voor draadloos opladen en de 
smartphone een voorwerp aanwezig dat daar niet hoort. 
Verwijder het voorwerp.

• De smartphone is niet in de juiste richting geplaatst. Zie de 
gebruiksaanwijzing van de smartphone en plaats het in de 
juiste richting.

Kan niet opladen (CHARGE-indicator knippert snel).
• Er is tussen het gebied voor draadloos opladen en de 

smartphone een voorwerp aanwezig dat daar niet hoort. 
Verwijder het voorwerp.

• De smartphone wordt niet juist herkend. Verwijder de 
smartphone, wacht tot de CHARGE-indicator uitgaat en 
plaats vervolgens de smartphone op het gebied voor 
draadloos opladen op een positie waar de 
CHARGE-indicator gaat branden.

Kan niet opladen (CHARGE-indicator knippert langzaam).
• De temperatuur van de smartphone is te hoog of te laag. 

Leg de smartphone een tijd lang op een plaats met een 
temperatuur van 10°C - 35°C en laad hem daarna op.

Oplaadtijd is langer (vergeleken met de oplaadtijd van 
andere smartphones die deze unit gebruiken).
• De oplaadtijd kan langer zijn afhankelijk van de 

softwareversie van de smartphone.
• De temperatuur van de oplaadlocatie is te hoog of te laag. 

Laad de smartphone op een plaats op die op 
kamertemperatuur is. De oplaadtijd kan echter langer zijn 
afhankelijk van het type smartphone die voor Qi geschikt is, 
zelfs als de temperatuur binnen het bereik van de 
bedrijfstemperatuur ligt.

• De smartphone is tijdens het opladen gebruikt. Als de 
smartphone tijdens het opladen wordt gebruikt, kan de 
oplaadtijd langer worden.

• De smartphone was van de positie verschoven waar de 
CHARGE indicator gaat branden. Verwijder de smartphone, 
wacht ongeveer 15 seconden en plaats hem vervolgens op 
het gebied voor draadloos opladen op een positie waar de 
CHARGE-indicator gaat branden.

Het opladen stopt voordat het gereed is.
• De smartphone is tijdens het opladen verschoven. Verwijder 

de smartphone, wacht ongeveer 15 seconden en plaats hem 
vervolgens op het gebied voor draadloos opladen op een 
positie waar de CHARGE-indicator gaat branden.

Het opladen stopt niet (CHARGE-indicator gaat branden 
als de batterij van de smartphone 100% vol is).
• Dit is een specificatie. Het is normaal. Zie ook de opmerking 

hieronder.

Het opladen van de smartphone is al gereed 
(CHARGE-indicator brandt niet), maar de batterij van de 
smartphone staat op 99% of minder.
• De smartphone zal niet volledig worden opgeladen als deze 

aan staat (stroom aan, scherm aan, app gestart enz.).

Opmerking:
Sommige voor Qi geschikte smartphones staan wellicht het 
product niet toe een volle status te detecteren (door niet het 
overeenkomstige signaal te verzenden). In dat geval brandt de 
CHARGE-indicator voortdurend, dit is normaal. Neem contact 
op met de fabrikant van de smartphone om te vragen naar het 
effect van het voortdurend opladen van de smartphone in deze 
status.

█ USB
Het USB-apparaat of de inhoud daarvan kan niet gelezen 
worden.
• Het formaat van het USB-apparaat of de inhoud daarvan is 

niet geschikt voor het systeem.
• USB-apparaat met een opslagcapaciteit van meer dan 

32 GB zullen onder bepaalde omstandigheden niet werken.

Langzame werking van het USB-apparaat.
• Het duurt langer om een USB-apparaat met een grote 

inhoud of een groot geheugen te lezen.
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█ Bluetooth®

Men kan geen passend apparaat koppelen.
• Controleer de conditie van het Bluetooth®-apparaat.
• Het apparaat staat buiten het communicatiebereik van 

10 meter. Verplaats het apparaat meer dichterbij het 
systeem.

Het apparaat kan niet aangesloten worden.
• Het koppelen van het passende apparaat heeft niet met 

succes plaatsgevonden. Koppel het passende apparaat 
opnieuw (~7).

• De koppeling van het apparaat is vervangen. Koppel het 
passende apparaat opnieuw (~7).

• Misschien is dit systeem aangesloten op een ander 
apparaat. Verbreek de verbinding met het andere apparaat 
en probeer het apparaat weer te verbinden.

• Er kan een probleem zijn met het systeem. Schakel het 
systeem uit en schakel het vervolgens weer in.

Het apparaat is aangesloten, maar er wordt via het 
systeem geen geluid gehoord.
• Voor sommige ingebouwde Bluetooth®-apparaten hebt u de 

geluidsoutput handmatig op "SC-TMAX5" ingesteld. Lees de 
bedieningsinstructies van het apparaat voor meer 
gedetailleerde informatie.

Het afspelen tijdens Multi Connect werkt niet of er is geen 
geluid.
• Start de app van het apparaat opnieuw.
• De regeling van het apparaat is niet met succes 

ingeschakeld. Verbreek de verbinding met de verbonden 
apparaten en probeer het opnieuw.

Geluid uit het apparaat wordt onderbroken.
• Het apparaat staat buiten het communicatiebereik van 

10 meter. Verplaats het apparaat meer dichterbij het 
systeem.

• Verwijder elk obstakel tussen het systeem en het apparaat.
• Andere apparaten die de frequentieband 2,4 GHz gebruiken 

(draadloze router, magnetrons, snoerloze telefoons, enz.) 
geven storing. Verplaats het apparaat dichter naar het 
systeem toe en vergroot de afstand tot de andere apparaten.

Systeemgeheugen resetten
Reset het geheugen wanneer de volgende situaties zich 
voordoen:
• Het apparaat reageert niet wanneer u de toetsen indrukt.
• U wilt de geheugeninhoud wissen en de oorspronkelijke 

instellingen herstellen.

Houd  en [VOLUME +] ten minste 4 seconden 
ingedrukt.
Alle indicators knipperen totdat het systeem opnieuw opstart.
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Led-indicators
De indicators geven de staat van het systeem aan. De hieronder aangegeven indicatorpatronen worden onder normale 
bedrijfsomstandigheden weergegeven. Ze verwijzen niet naar de aanduiding van een probleem.

Indicators Beschrijving
De indicator knippert 5 maal.

De indicator knippert 2 maal.

De indicator gaat branden.

De indicator knippert.

De indicator knippert.

De indicator knippert langzaam.

De indicator knippert snel.

De indicator gaat branden.

De indicator knippert 2 maal.

De indicator knippert 5 maal.

De indicator knippert snel.

De indicator knippert langzaam.

De indicator gaat branden.

De indicators knipperen totdat het systeem opnieuw opstart.

of

of

De indicators knipperen voordat het systeem wordt uitgeschakeld (met 
intervallen van een seconde).

• Als de instelling voor stroom automatisch uit is uitgeschakeld (~10).

• Als het maximum- of minimumvolume bereikt is.
• Als de instelling voor stroom automatisch uit is ingeschakeld (~10).

• Laden van het apparaat (~9).

• Fout ontdekt (~12).

• U sluit een USB-apparaat aan en het systeem leest de bestanden (~7).

• Het USB-apparaat is niet aangesloten.
• Het formaat van het USB-apparaat of de inhoud daarvan is niet geschikt 

voor het systeem (~7).

• Het USB-apparaat onttrekt teveel vermogen. Trek het USB-apparaat uit.
• Controleer de aansluiting, dit kan door een defecte USB-kabel worden 

veroorzaakt.

• Het USB-apparaat is aangesloten (~7).

• Als het ingangsniveau op hoog is ingesteld (~10).

• Als het ingangsniveau op normaal is ingesteld (~10).

• Als de unit gereed is voor koppeling (~7).

• Als de hoofdunit wacht op de verbinding (~7).

• Als de unit met een Bluetooth®-apparaat is verbonden (~7).

• Als de unit is gereset (~13).

• Als de instelling voor stroom automatisch uit op aan is gezet (~10).

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX
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Technische gegevens
█ Algemeen

Afmetingen (B x H x D) 250 mm x 475 mm x 265 mm
Gewicht 7,0 kg
Gebruikstemperatuurbereik 0°C tot +40°C
Vochtigheidsbereik 

35% tot 80% RV (geen condensatie)

█ Versterker
RMS-uitgangsvermogen

Kanaal hoog (beide kanalen aangestuurd) 
15 W per kanaal (8 Ω), 1 kHz, THD 30%

Kanaal laag (beide kanalen aangestuurd) 
60 W per kanaal (4 Ω), 100 Hz, THD 30%

Totaal RMS-vermogen 150 W

█ Aansluitingen
USB-poort

USB-standaard USB 2.0 volle snelheid
Ondersteund mediabestandsformaat MP3 (*.mp3)
Ondersteund audioformaat MP3
Monsterfrequentie 32 kHz, 44,1 kHz, 48 kHz
Bit-diepte audio 16 bits
Aantal kanalen 2 kanalen
Bestandssysteem USB-apparaat 

FAT12, FAT16, FAT32
AUX

Gevoeligheid 100 mV, 4,7 kΩ
Audioingang Stereo, 3,5 mm bus

Ingang gelijkstroom
Type aansluiting USB Micro-B, 5 V, 2 A

█ Bluetooth®

Versie Bluetooth® Versie 4.2
Klasse Klasse 1
Ondersteunde profielen AVRCP, A2DP, SPP
Frequentieband 2,4 GHz-band FH-SS
Bedrijfsafstand 10 meter gezichtslijn
Ondersteunde codec SBC
Bedrijfsfrequentie 2402 MHz tot 2480 MHz
Maximum stroom (e.i.r.p.) 10 dBm

█ Luidspreker
Luidspreker(s)

Tweeter 5 cm conustype x 2
Woofer 16 cm conustype x 1

█ Onderdeel voor draadloos opladen
Interface

In overeenstemming met Wireless Power Consortium 
(WPC)
Temperatuurbereik laden +10°C tot +35°C
Maximum uitgang 10 W

Opmerking:
• Specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving 

worden gewijzigd.
Gewicht en afmetingen zijn bij benadering.

• De totale harmonische vervorming is gemeten met de 
digitale spectrumanalyser.

Voeding AC 220 V tot 240 V, 50 Hz
Opgenomen vermogen 50 W
Stroomverbruik in Stand-by stand (ongeveer)

Met Bluetooth® stand-by ingesteld op uit 0,4 W
Met Bluetooth® stand-by ingesteld op aan 0,5 W
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